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ATA 03/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA

1ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 05 de fevereiro de 2024.

1ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 05 de fevereiro de 2024.

Aos cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e treze
minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de
BRAGA-RS,  presidida  pelo  Vereador(a)  Antonio  Carlos  Ferreira  (PP),  realizada  a  1ª
Verificação de Quórum de Abertura, estando presente os seguintes Vereadores: Ver. Antonio
Carlos Ferreira (PP), Ver. Bolivar José Della Libera (PP), Ver. Ceni Souza Dalpra (PT), Ver.
Dorival Mattos de Morais (PDT), Ver. Everaldo Mangini (MDB), Ver. Fábio Rocha (MDB), Ver.
Ivone Amaral da Silva (PP), Ver. Orlando Ricardo Tavares (PT). O Presidente invocando a
proteção de Deus e com fundamento na Lei Orgânica declarou aberta a Sessão. Após a
abertura foi realizada a leitura de um trecho Bíblico pelo Ver. Dorival, passando em seguida
ao Expediente, na forma prevista no Art. 160 do Regimento Interno. Iniciando com a leitura
da ementa e votação da ata da sessão anterior, Ata nº 02, Sessão Extraordinária, de 31 de
janeiro de 2024. Ata aprovada, por unanimidade. LEITURA DOS OFÍCIOS RECEBIDOS E
EXPEDIDOS: Ofício nº. 001/2024/GAB/CV; COMUNICADOS DAS BANCADAS; Portarias nº.
01,  02,  03,  04,  05,  07 e 08/2024;  Ofício Circular Cisa nº.  02/2024;  Cartório Eleitoral  –
Comunicado;  Ofício  SMS nº.  08/2024.  Em seguida  o  pedido  para  uso  do  Plenário  pela
Secretaria de Saúde foi colocado em discussão, não havendo manifestações, foi posto em
votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida foi feita a eleição para Ouvidor-Geral
do Poder Legislativo no exercício de 2024, sendo um candidato por bancada, conforme Art.
254-E do Regimento Interno da Casa. Após a distribuição e recolhimento das cédulas, foi feita
a contagem de votos ficando eleito com 06 (seis) votos o Ver. Fabio Rocha e como suplente
com 01 (um) voto o Ver. Dorival Mattos de Morais. A Ouvidora-Técnica continuou sendo a
Servidora Valesca Cinara Dalpra Tavares, encarregada de receber as demandas da Ouvidoria
e encaminhar para o Ouvidor-Geral. Em seguida foi realizada a eleição dos membros da
Comissão de Ética e Decoro Parlamentar para o exercício de 2024, conforme Art. 22, § 7º da
Resolução Legislativa nº. 03/2023. Após a distribuição e recolhimento das cédulas, foi feita a
contagem de votos ficando eleitos os seguintes Titulares: com 04 (quatro) votos o Ver. Fábio
Rocha; com 02 (dois) votos o Ver. Bolivar José Della Libera e com um voto a Ver. Ceni Souza
Dalpra. Como Suplentes ficaram eleitos os seguintes: Com 03 (três) votos o Ver. Everaldo
Mangini; com (02) votos o Ver. Antônio Carlos Ferreira e com 02 (dois) votos o Ver. Dorival
Mattos de Morais. PEQUENO EXPEDIENTE: Iniciada a leitura do(a) Indicação Nº 01 de 05 de
fevereiro  de  2024,  que  indicou  PARA  QUE  FOSSE  FEITO  O  PATROLAMENTO  E  A
COLOCAÇÃO  DE  DUAS  CARGAS  DE  PEDRAS  NA  ESTRADA  QUE  DÁ  ACESSO  A
RESIDÊNCIA DO SENHOR VILMAR MOOR, POPULAR KIKE; 2. PARA QUE FOSSE FEITO O
PATROLAMENTO DA ESTRADA DA LOCALIDADE DE BRAGUINHA, PASSANDO EM FRENTE
À PROPRIEDADE DO SENHOR SADI CARLOS FOMENTINI E SAINDO NA LOCALIDADE DO
SÍTIO SANTO. Em defesa o Ver.  Bolivar explicou que viu nas redes sociais,  que o Kike
comentou que faziam quatro anos que as máquinas não arrumavam a estrada que chega até
sua residência, sendo isso perseguição política, pois todos sabiam que a irmã dele estava
doente  e  faleceu,  assim como a  sua  mãe  recentemente,  sendo  que  nem a  ambulância
conseguia chegar ao local. Disse que os comentários na postagem envolveram negativamente
até os Vereadores, sendo que deveria ser arrumada com urgência aquela estrada. O Ver.
Everaldo disse que já tinham arrumado. O Ver. Bolivar disse que se foi arrumado, era bom
porque era muito necessário, tendo em vista que eles eram produtores de leite e precisavam
de estradas boas. Sobre o segundo pedido disse que já tinha solicitado providências no ano
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passado naquela estrada, sendo que tinha um atolador dentro da residência do Sr. Sadi
Formentini. Solicitou que fosse arrumada a estrada da residência do finado Manoel Abreu até
a Localidade de Sítio Santo, porque ali tinham produtores rurais que precisavam transitar
com seus  veículos,  estando  intransitável.  LEITURA DO EXPEDIENTE E  PROPOSIÇÕES:
Iniciada a leitura do(a) Projeto de Lei Nº 03 de 25 de janeiro de 2024, que AUTORIZA O
PODER  EXECUTIVO  MUNICIPAL  A  CELEBRAR  CONVÊNIO  COM  A  ASSOCIAÇÃO
HOSPITALAR  BENEFICENTE  SANTO  ANTONIO,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  A
proposição foi encaminhada a Comissão de Legislação; de Saúde e; de Finanças. Iniciada a
leitura do(a) Projeto de Lei Nº 04 de 25 de janeiro de 2024, que AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR CONVÊNIO COM A ASSOCIAÇÃO HOSPITALAR DE
CARIDADE  DE  CAMPO  NOVO,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  A  proposição  foi
encaminhada a Comissão de Legislação; de Saúde e; de Finanças. Finalizado o Expediente
passaram-se  as  EXPLICAÇÕES PESSOAIS,  na  forma prevista  no  art.  169 do  Regimento
Interno, conforme inscrição prévia. O Ver. Fabio saudou a todos, solicitou ao Prefeito que
mandasse para a Câmara informações sobre o andamento da reforma do pré-escolar Albino
Venzo, sendo que esta providência foi também um pedido dos Vereadores, sendo assim, a
comunidade lhes cobrava. Sobre a estrada comentada pelo Ver. Bolivar que dá acesso à
residência do Kike, disse que também foi um pedido que fez ao Prefeito para que fosse
arrumado, mas como todos sabiam muitas vezes os Vereadores pediam e não eram atendidos.
Ressaltou que demorou, mas que recentemente foi arrumado, agradecendo o executivo. A
Ver. Ceni saudou a todos, falou sobre a estrada que vai para a residência do Kike. Disse que o
mesmo também havia lhe solicitado ajuda para resolver esse problema, sendo que o Adimir
estava de Prefeito e ela foi  falar com ele e o Flúvio e naqueles dias ali  resolveram. O
Presidente  agradeceu  aos  funcionários  e  vereadores  por  este  período  que  esteve  de
Presidente e disse que a próxima sessão seria realizada no dia 14 de Fevereiro, devido ao
Feriadão de Carnaval.  Nada mais havendo a tratar, às 19h57min, lavrou-se a presente ata
que vai assinada por mim, 1ª Secretária da Câmara e pelo Presidente da Mesa Diretora.
BRAGA-RS, Câmara Municipal de Vereadores, aos cinco dias do mês de fevereiro de dois mil
e vinte e quatro.

 

Vereador(a) Antonio Carlos Ferreira

Vice-Presidente da Câmara

 

Vereador(a) Ivone Amaral da Silva

1º Secretário(a) da Câmara


